Señora Rocío Villacrés Fabre Ciudad



De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Universal de socios de la Compañía BUESCHFABRE CIA. L'TDA., en sesión de carácter universal realizada el día de ayer 25 de marzo de 2013, tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE GENERAL para un periodo estatutario de 2 (DOS) años, pudiendo ser indefinidamente reelegido.

Como GERENTE GENERAL, tendrá usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual.

Las atribuciones y deberes del **GERENTE GENERAL**, constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía BUESCHFABRE CIA. LTDA, celebrada el 22 de octubre de 2012, ante el Notario Vigésimo Segundo Interino del cantón Guayaquil, Ab. Jorge Vernaza Quevedo, inscrita en el Registro Mercantil, No.5489, de fojas 33.835 a 33.861, de fecha 21 de marzo de 2013.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

f) JÜRGEN BÜSCH

PRESIDENTE DE BUESCHFABRE CIA. LTDA.

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **BUESCHFABRE CIA. LTDA,** que se me confiere según el nombramiento precedente.- Guayaquil, a 26 de marzo de 2013.---

f) ROCIO VILLACRÉS FABRE

GERENTE GENERAL DE BUESCHFABRE CIA. LTDA

ဂ္ဂဝ Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:14.152 FECHA DE REPERTORIO:26/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:14:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercanto del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Abril del dos mit trece queda inverso, eff) resente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BUESCHFABRE CIA LTDA, a favor de ROCIO VILLACRES FABRE, de fojas 37.905 a 37.906, Registro Mercantil número 6.115.

ORDEN: 14152

Guayaquil, 02 de abril de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

De Piero Ayeart Vincenzin dul Canton Genyacien el numeral 5 del action vigente poy le dum a forgati de la faction de la forgation

ABR 2013

Dr. Piero Gaston Aycart Vincenzini Notario trigesimo canton guayaquil

Nº 0520569

i nin land